

JAK HRÁT TUTO HRU:

- Zvolte úroveň sázky.
- Roztočte kotouče:
 - Kliknutím na tlačítko Roztočit.
 - Kliknutím na Mezník (pouze v pc verzi).
 - Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY

Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

- Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
 - Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická hra nemusí být dostupná na některých trzích.
 - Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s hrou.
 - Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky kasina.
 - Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
 - Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
 - Automatická hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček

Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře

Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry

Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry

Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty

Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

- Spuštění Automatické hry:
 - Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
 - Klikněte na nastavení Automatické hry
 - Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat, dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
 - Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na výsledky otáčky.

O HŘE

GOLD PIGGER 2 - ROYAL SNOUTS je hra s 6 válci a 4 řadami **WAYS**, která obsahuje funkci **COIN COLLECT**, **COIN COLLECT NÁSOBITEL**, **ROYAL RESPIN LEVY**, **BIG BACON SPIN**, **REGAL BACON TREASURY**, **WILD PRASÁTKA BONUS** a **BONUS NÁSOBITEL**.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.09%.

Shodné symboly s vysokou výplatou na jakékoli pozici na dvou nebo více sousedních válcích, počínaje od nejlevějšího válce, tvoří výhru **WAY**.

Shodné symboly s nízkou výplatou na jakékoli pozici na třech nebo více sousedních válcích, počínaje od nejlevějšího válce, tvoří výhru **WAY**.

Více shodných symbolů na válci přispívá k výhrám násobně.

Platí pouze nejdelší shodná kombinace pro každý symbol. Současné výhry se sčítají.

Výherní kombinace a výplaty jsou prováděny podle Výplatní tabulky.

Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.

Všechny sázky a výplaty jsou v měně.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY

Symbol **WILD** se může objevit na válci 2, 3, 4 a 5 v základní hře a v **WILD PIGGIES BONUS**.

Symbol **WILD** nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol **COIN** se může objevit na válci 2, 3, 4 a 5 v základní hře a v **ROYAL RESPIN LEVY**.

Symbol **COIN** se může objevit na všech válcích v **REGAL BACON TREASURY**.

Symboly **COIN** přinášejí náhodné peněžní výhry mezi 0,3x až 9x sázky.

Symbol **COIN** je scatter symbol.

Symbol **JACKPOT** se může objevit na válci 2, 3, 4 a 5 v základní hře a v **ROYAL RESPIN LEVY**.

Symboly **JACKPOT** přinášejí jednu ze 4 **JACKPOT** výher: **MINI**, **MINOR**, **MAJOR**, **MEGA**.

Symbol **JACKPOT** je scatter symbol.

Symbol **COLLECT** symbol se může objevit na válci 1 a 6 v základní hře.

Symbol **COLLECT** symbol je scatter symbol.

Symbol **BONUS** se může objevit na válci 2, 3, 4 a 5 v základní hře.

Symbol **BONUS** je scatter symbol.

Symbol **BIG COIN** je 6-válcový široký, 4-symbolový vysoký a může se objevit v **BIG BACON SPIN**.

Symbol **BIG COIN** se může objevit pouze celý.

Symboly **BIG COIN** přinášejí náhodné peněžní výhry mezi 5x až 8x sázky.

VELKÝ JACKPOT je 6-válcový široký, 4-symbolový vysoký a může se objevit pouze v **BIG BACON SPIN**.

VELKÝ JACKPOT symbol se může objevit pouze celý.

VELKÝ JACKPOT symbol přináší jednu z 10 **VELKÝCH JACKPOT** výher uvedených v sekci **VELKÉ JACKPOT VÝHRY**.

Symbol **BLANK** se může objevit v **ROYAL RESPIN LEVY** a **REGAL BACON TREASURY**.

Symbol **BLANK** je blokátor. Neúčastní se vyhodnocování výher.

JACKPOT CENY

Tabulka **JACKPOT** zobrazuje hodnotu všech **JACKPOT** cen.

JACKPOT ceny nejsou progresivní.

JACKPOT ceny lze vyhrát pouze v základní hře a **ROYAL RESPIN LEVY**.

JACKPOT CENY (násobky sázky)

MEGA 500x

MAJOR 100x

MINOR 25x
MINI 10x

VELKÉ JACKPOT CENY

Tabulka VELKÝCH JACKPOT zobrazuje hodnotu všech VELKÝCH JACKPOT cen.
VELKÉ JACKPOT ceny nejsou progresivní.
VELKÉ JACKPOT ceny lze vyhrát pouze v BIG BACON SPIN.

VELKÉ JACKPOT CENY (násobky sázky)

GRAND	5000x
MEGA / MEGA	1000x
MEGA	500x
MAJOR / MAJOR	200x
MAJOR	100x
MINOR / MINOR	50x
MINOR / MINI	35x
MINOR	25x
MINI / MINI	20x
MINI	10x

COIN COLLECT NÁSOBITEL

COIN COLLECT NÁSOBITEL se skládá z 10 úrovní s následujícími násobiteli: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
Úroveň COIN COLLECT NÁSOBITEL se zvýší o 1 při dosažení jediného COLLECT symbol bez přítomnosti jakéhokoli symbolu COIN nebo JACKPOT během základní hry.
COIN COLLECT NÁSOBITEL nemůže překročit 10x.
COIN COLLECT NÁSOBITEL se resetuje na 1x po použití v COIN COLLECT nebo ROYAL RESPIN LEVY.

BONUS NÁSOBITEL

BONUS NÁSOBITEL se skládá z 10 úrovní s následujícími násobiteli: 1x, 1.5x, 2x, 2.5x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x.
Úroveň BONUS NÁSOBITEL se zvýší o 1 při získání 3 symbolů BONUS během základní hry nebo při vyčištění sloupce během REGAL BACON TREASURY.
BONUS NÁSOBITEL nemůže překročit 10x.
BONUS NÁSOBITEL se resetuje na 1x po použití v REGAL BACON TREASURY / WILD PIGGIES BONUS.

COIN COLLECT FUNKCE

Jakýkoli symbol COIN nebo JACKPOT a pouze jeden COLLECT symbol přistávající v základní hře aktivuje funkci COIN COLLECT.
Hodnoty všech přistálých symbolů COIN a JACKPOT se sečtou, poté se vynásobí násobitelem COIN COLLECT a vyplátí.

ROYAL RESPIN LEVY

2 COLLECT symbol přistávající v základní hře aktivují funkci ROYAL RESPIN LEVY.
Všechny symboly COIN a JACKPOT na válcích jsou uzamčeny a válce 2, 3, 4 a 5 se znovu roztočí.
Během opětovného roztočení mohou přistát pouze symboly COIN, JACKPOT a BLANK.
Po opětovném roztočení se hodnoty všech přistálých symbolů COIN a JACKPOT sečtou, poté se vynásobí násobitelem COIN COLLECT a vyplátí.

BIG BACON SPIN

Když žádný COLLECT symbol nepřistane: jakýkoli symbol COIN nebo JACKPOT přistávající v základní hře má šanci aktivovat BIG BACON SPIN.

BIG BACON SPIN je dodatečné otočení hrané po otočení základní hry.

Sloupce 1, 2, 3, 4, 5 a 6 jsou spojeny a točí se společně jako jeden válec.

Pouze symboly BIG COIN a VELKÝ JACKPOT mohou přistát v BIG BACON SPIN.

Šance na spuštění BIG BACON SPIN a výplata jsou nezávislé na velikosti POKLADNICE.

VYBERTE FREE SPINS

4 symboly Bonus se objeví na válcích v základní hře a aktivují výběr Free Spins po vyplacení výher ze základní hry.

Hráč si může vybrat, zda bude hrát buď WILD PIGGIES BONUS nebo REGAL BACON TREASURY.

WILD PIGGIES BONUS

Je uděleno 8 spinů.

Každý symbol WILD, který přistane, je uzamčen po zbytek WILD PIGGIES BONUS.

Při první příležitosti, kdy WILD přistane na válci 2, 3, 4 nebo 5, se celkový počet spinů WILD PIGGIES BONUS zvýší o +2.

Jakékoli výhry udělené během WILD PIGGIES BONUS jsou okamžitě vynásobeny BONUS MULTIPLIER.

BONUS MULTIPLIER se během funkce nemůže zvýšit.

WILD PIGGIES BONUS se hraje se stejnou konfigurací sázky jako kolo, které aktivovalo WILD PIGGIES BONUS.

REGAL BACON TREASURY

Jsou uděleny 3 otočení.

Každý symbol Bonus, který se objeví ve Hlavní hře, se změní na symbol COIN a zůstane uzamčen na místě.

Odemčené pozice se změní na jednotlivé točící se válce.

Během REGAL BACON TREASURY může přistát pouze symbol BLANK a COIN.

Pokud na válcích přistane jakýkoli nový symbol COIN, jsou uzamčeny a počet otočení se resetuje na 3.

Když jsou všechny pozice na jednom sloupci symboly COIN, sloupec je vyčištěn.

Hodnoty všech symbolů COIN se sečtou a úroveň MULTIPLIKÁTORU BONUS se zvýší o 1.

Na konci REGAL BACON TREASURY se všechny výhry symbolů COIN sečtou a vynásobí konečným MULTIPLIKÁTOREM BONUS.

REGAL BACON TREASURY se hraje se stejnou sázkovou konfigurací jako kolo, které aktivovalo REGAL BACON TREASURY.

KOUPIT ROYAL RESPIN LEVY

Koupě ROYAL RESPIN LEVY bude stát 50x odpovídající sázku a zahájí kolo s garantovanou aktivací ROYAL RESPIN LEVY a náhodnou úrovní NÁSOBITELE COIN COLLECT.

Náhodná úroveň NÁSOBITELE COIN COLLECT je určena hrou na kole, která se automaticky hraje před vstupem do ROYAL RESPIN LEVY.

Kolo nepředstavuje pravděpodobnosti.

Koupě ROYAL RESPIN LEVY lze provést pouze v základní hře.

Teoretická RTP (návratnost pro hráče) pro koupi ROYAL RESPIN LEVY je 96.29%.

Výplata je založena na hodnotě odpovídající sázky.

Koupě ROYAL RESPIN LEVY neovlivňuje trvalý stav.

KOUPIT REGAL BACON TREASURY

Koupě REGAL BACON TREASURY bude stát 100x odpovídající sázku a zahájí kolo REGAL BACON TREASURY na náhodné úrovni NÁSOBITELE BONUS.

Náhodná úroveň NÁSOBITELE BONUS je určena hrou Kolo, která se automaticky hraje před vstupem do REGAL BACON TREASURY.

Kolo nepředstavuje šance.

4 symboly COIN jsou jednotlivě uzamčeny na válcích 2, 3, 4 a 5 na náhodných pozicích před prvním točením.

Koupě REGAL BACON TREASURY lze provést pouze v základní hře.

Teoretická RTP (návrtnost pro hráče) pro koupi REGAL BACON TREASURY je 96.37%.

Výplata je založena na hodnotě odpovídající sázky.

Koupě REGAL BACON TREASURY neovlivňuje trvalý stav.

KOUPIT WILD PRASÁTKA BONUS

Koupě WILD PRASÁTEK BONUS bude stát 100x odpovídající sázku a zahájí kolo WILD PRASÁTEK BONUS na náhodné úrovni BONUS NÁSOBITELE.

Náhodná úroveň BONUS NÁSOBITELE je určena hrou Kolo, která se hraje automaticky před vstupem do WILD PRASÁTEK BONUS.

Kolo nepředstavuje šance.

Koupě WILD PRASÁTEK BONUS lze provést pouze v základní hře.

Teoretická RTP (návrtnost pro hráče) pro koupi WILD PRASÁTEK BONUS je 96.37%.

Výplata je založena na odpovídající hodnotě sázky.

Koupě WILD PRASÁTEK BONUS neovlivňuje trvalý stav.

VOLATILITA

ROYAL RESPIN LEVY - Volatilita: Střední

REGAL BACON TREASURY - Volatilita: Středně nízká

WILD PIGGIES BONUS - Volatilita: Vysoká

PERSISTENTNÍ STAV

COIN COLLECT NÁSOBITEL a BONUS NÁSOBITEL jsou trvalé mezi koly napříč všemi úrovněmi sázek.

Pravděpodobnost spuštění určitých herních událostí se může během hry změnit.

Jak se zvyšuje COIN COLLECT NÁSOBITEL, šance na spuštění COIN COLLECT a ROYAL RESPIN LEVY se sníží.

Jak se zvyšuje BONUS NÁSOBITEL, šance na spuštění REGAL BACON TREASURY nebo WILD PRASÁTEK BONUS se sníží.

DALŠÍ INFORMACE

Porucha ruší všechny výplaty a hry.

V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.

Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.

Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na hráčův účet.